

## **PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 28 noiembrie 2023 la ședința extraordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în Sala de Ședințe a Consiliului Local Teregova.

Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 280/24.11.2023.

Președintele de ședință, dna. Micluț Ionela-Simona, declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.

Prezenți la această ședință: Banda Iacob, Banda Ioan, Bumbăcilă Petru, Copăcean Ana, Gherga Ioan, Ianoșiga Cristian-Paul, Micluț Ionela-Simona, Pîrvulescu Ilie, Sereș Ioan-Gabriel, Stepanescu Ion, Văduvoiu Stelian, Trandafir Robert Ion.

Absenți: Micluți Petru.

Mai marticipă: primarul Comunei Teregova.

### **ORDINE DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova din data de 13.11.2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Teregova pe anul 2023. Inițiator primar Maria DAMIAN.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare drumuri de interes local în Comuna Teregova”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Inițiator primar Maria DAMIAN.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza P.T.), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție ”REABILITARE ȘI REABILITARE ENERGETICĂ CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ TEREGOVA”. Inițiator primar Maria DAMIAN.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului ”Reabilitare, modernizare și dotare Liceu Tehnologic Sf. Dimitrie Teregova” cod SMIS 124916 în cadrul Proiectului Regional Vest 2021 - 2027. Inițiator primar Maria DAMIAN.
6. Diverse.

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Dna. primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor necesare pentru proiectul ”Reabilitare, modernizare și dotare Liceu Tehnologic Sf. Dimitrie, clădire învățământ primar (Școala Veche) Teregova” cod SMIS 123314. Inițiator dna. primar Maria DAMIAN.

- Proiect de hotărâre privind acordarea , post mortem, a titlului de "Cetățean de onoare" al Comunei Teregova lui Gherga Petru. Inițiator dna. primar Maria DAMIAN.

Nemaifiind alte adăugiri sau modificări la ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea solicitată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 11 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Trandafir Robet-Ion.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru și 1 consilier se abține: Bumbăcilă Petru.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 12 consilieri sunt pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ionela-Simona MICLUȚ

SECRETAR

Traian BERZESCU